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Garment Steamer

USER MANUAL




SPECIFICATIONS:

Product type 8080

Rated power 2280W

Voltage 220-240V-50/60Hz
Steam flow 40+5g/min

Tank capacity 1700m1



PRODUCT OVERVIEW:
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PRODUCT FUNCTION:
LACK WATER PROTECTION:

While there is no enough water inside water tank, pump inside will air pumps for around
60 seconds and give out “dadada” sound, then pump will stop automatically for
protection.

AUTO SHUT-OFF FUNCTION:

While leaving product with no any operation for 8 mins, machine will shut off
automatically.

PRODUCT ASSEMBLY:
1. SUPPORTING POLES ASSEMBLY:

Take out the appliance from package and uncurl the power cord. (As shown in Pic 1).

Take out the supporting poles; insert the supporting poles into the two holes of main
body to the bottom, it will be locked then. (As shown in Pic 2).

Open locking button on supporting pole and pull part 1&2 out and lock them. (As shown
inPic3&4).




Pole part 1

While disassembly, shorten the supporting poles
until you cannot see pole part 2, the lock will be
open and you can take out poles.)

Pole part 3

2. IRONING BOARD ASSEMBLY:

Take out the ironing board and hanger, insert the hanger onto the top of the ironing
board (As shown in Pic I), then install the ironing brush hook on either side of the support
rod sleeve behind the ironing board (As shown in Pic 2), and insert the assembled ironing
board into the support poles (As shown in Pic 3).




4

3. ACCESSORY ASSEMBLY:

If required, take out the fur brush and assemble it on the ironing surface directly (As
shown in Pic 1 &2). To remove attachment, follow directions in reverse order (But be
careful of the heat on ironing plate if you just finish ironing, better to put on glove and
then operate).

4. IRONING BOARD USAGE:

When need to adjust the ironing board angle, it can be adjusted by pivoting downward
the handle behind the ironing board (As shown in pic 1).

It has total 3 angles (45'90'.180")1 to be performed (As shown in pic 2 & 3).
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5. IRON PLACEMENT LOCATION:

Hold the ironing 'mush handle, put the ironing brush into the hook from the bottom,
slowly downward and release the hand until the ironing brush is placed smoothly.

OPERATION INSTRUCTIONS:

1. Put the assembled machine on a flat and stable floor. Adjust the height and ironing
board angle to be suitable for ironing, and hang the clothes on it.

2. Take out water lark and open cap to add water. Ensure there is enough water in the
water tank and that the tank properly installed.
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. Plugthe machine in and press, power button on handle to start. Indicator light on
handle flashes in type of respiration, it means product is pre-heating. After around 60
seconds, pre-heating will be finished and indicator light is always on select the
appropriate setting by pressing steam level button and then press steam control
button to release steam.
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Power

=—-Steam Level

Giv4-Steam Control
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. Puton glove firstly before ironing.

N

. Iron from the largest part of clothes by holding the lower hem by hand gently to make
the wrinkled part flat and iron the rippled fibers out by the hot steam (As shown in pic
1-4).

. Gently press the ironing panel of steam brush on the clothes. move the brush up and
down at such a speed that allows the steam to penetrate into the fibers appropriately
to remove wrinkles.

w

NOTE: When the ironing brush shake or move from side to side, water drops may be
appeared on the handle of ironing brush (Danger of scalding).

4. After ironing the main part, iron the specific parts from up to down.
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When ironing the collar, you may fold the whole collar back, hold one end of the collar
by hand, move the ironing brush horizontally, be aware of the hot steam (as shown in
Picture 5).

5. When ironing the sleeves, pull the sleeves straight and move the ironing brush along
the sleeves (as shown in Picture 6).
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PRODUCT CLEANING AND
MAINTENANCE:

Purified or distilled water is recommended in order to avoid contaminating the
garments.

The presence of minerals differ in various kinds of water so there would be sediments to
some extent if the ironing machine is used with water of different qualities, which can
make the steam flow lessen, spatter or even stop. Therefore, in order to avoid
contaminating the garments, purified or distilled water is recommended.

To better maintain the machine, the machine, should be regularly cleaned or
maintained as follows:

CLEANING & MAINTENANCE:

1. Before cleaning, turn off the power supply, pull out the plug from electrical outlet and
let the machine stay 0.5-1 hour to cool down.

2. Take out cap and pour unused water out of the tank. (as shown in Picture 182).
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3. Take off water tank and clean the water groove.
4. Use the sewage outlet to clean the boiler inside. (as shown in Picture 1-3).

8
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5. Use a cleaning cloth to clean and dry all parts and components.

WARNING: Before cleaning, turn off the power supply, pull out the plug from electrical
outlet and let the machine cool down.

CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT:

This marking indicates that this product should not be
disposed with other household wastes throughout the EU.
To prevent possible harm to the environment or human
health from uncontrolled waste disposal,recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material
resources. To return your used device, please use the return
and collection systems or contact the retailer where the
product was purchased. They can take this product for
environmental safe recycling.



TROUBLE SHOOTING:

Issue

The machine does
not work or the
indicator light of
switch is not
lighted

The indicator light
ison but thereis
no steam

The accessories of
ironing brush are
not fastened

Cause
Power-off or fusion of fuse

The socket is not
connected or plugged in
properly

Unfavorable connection of
socket

The power switch is not
turned On

The water in water tank is
not at the correct

The water tank is not
installed in position

Severe inflection of steam
conduit

Water don' t flow into boiler

Unaligned grip

Solution

Check and confirm

Connect to the power supply and
ensure the plug is plugged in
thoroughly

Check whether the power socket is
normal or not

Turn on the power switch

Fill water promptly

Install the water tank in position

Straighten the steam conduit

Shaking water tank or re-placed
the water tank

Realign and fasten the snap close

—%
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The water in water tank
does not reach the Fill water promptly
designed water level

Less,
discontinuous or The water tank is not
no steam installed in position

Install the water tank in position

Severe inflection of steam ) .
Straighten the steam conduitt

conduit
Blockage of filter sieve Wash the clearing plug at bottom
Less volume of
steam Blockage of water tank Wash the filter sieve of water tank
Blockage of water intake Wash the water intake

Water don' t flow
into boiler The water tank is
ngttinstalled in position

Install the water tank in position

Water tan'k Used hot water Replace the water tank
deformation
Cracking of water tank Replace the water tank
Overflow of
water tank ) _
Breakage of seal ring Replace relevant fittings

If the problems above are still not corrected, contact our customer service personnel by
mail and do not attempt to repair the machine without authorization.
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CAUTIONS:

&

Plug the power plugin
thoroughly to avoid electric
shock, as well as open
circuit, short circuit, smoke
and fire caused by over-heat
of plug.

Use the socket with rated
Avoltage of 220V-250V
separately from other
electric appliances,
otherwise, fire may occur
due to heat.

No watering: Danger of
short circuit and electric
shock.

Do not pul or plug the plug
with wet hand in respect of
electric shock.

Do not use broken or loose
socket to prevent of electric
shock, short circuit and fire.

Keep away from the steam
hole to avoid burn.

Do notintend to alter,
remove or repair the
product to prevent fire,
electric shock or other
injuries.

O @

Keep it away from the
children

O & 0®

Do not insert a metal needle
intoheat dissipation hole or
dearance to prevent injury
caused by electric shock.

@

Remove the dust on power
plug at regular intervals,
otherwise, fire accident may
occur due to poor insulation.

—%




Do not put the productin
water or damp environment
or close to other heat
sources, and do not put the
inner boiler on the naked,
fair.

Do not touch the hot part,
especially the surface of
steam jet of ironing brush
during or after the
operation.

Hold the plug rather than
haul the a power cord to
pull out the power plug

Do use the attached power
cord which shall not be
used for other equipment.

Do not operate on the
unstable platform or
cushions which could not
receive heat in respect of
injury or fire caused by
fallen ironing brush.

& O

If notin use, pull the power
pluge out of the socket to
avoid electric shock, and
fire arising from damages
and insulation ageing.

& &N 0

Wash the ironing brush after
totally cooling down to
avoid scald.

O

Do not putit close to wall or
furniture in case the steam
leads to color change or
distortion of which. Keep it
over 30cm away from the
wall and furniture.




BUILT IN SAFETY FEATURES:
THERMOSTAT:

The thermostat will automatically turn off the power when the boiler water level is too low
to maintain appliance safety by keeping the inside temperature consistent.

THERMAL FUSE:

When the thermostat is damaged or has failed, thermal fuse will cut off the power supply to
ensure safety.

WARNINGS:

« Read allinstructions thoroughly before use.

« Never aim iron brush with steam at people, animals, plants or equipment containing
electrical systems, such as the interior of ovens.

« Accessories become hot during use, allow them cool before disassemble them.

« only use this appliance for the purposes described in this manual. Utilization for other
purposes is prohibited.

« Distilled water is recommended for best results. Using perfumes stain removers or other
chemicals will void the warranty and could be dangerous.

Using improper voltage could result in damage to the garment cleaner and possible
injury to the user. The correct voltage is listed on the steam cleaner Stretch the power
cords before use.

—%
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« Avoid sharing the same power supply with other high-power electric appliances.

« Before use, connect all the necessary ironing or cleaning accessories, fill the outer tank to
full capacity and then turn on the power switch.

« Thoroughly stretch the expansion link to ensure that the steam hose is unobstructed and
not twisted.

« Place the machine on a flat and stable surface.

« Do not fill water tank with hot water. This could cause melting or deforming of the tank.
Fill tank before operation and check the water level often.

« If water level is low, turn off the machine and add water.
+ Do not directly put the machine under water tap to fill water.

+ Distilled water is recommended for best results. Using perfumes stain removers or other
chemicals will void the warranty and could be dangerous.

+ Keep power cords and steam pipes from metals or other heating elements.
+ Do not leave the machine operating unattended.
« Product is not to be used as a toy! Close supervision is needed around children.

« During operation, keep the ironing brush away from people, animals and electrical
appliances.

+ When the machine is not in use, turn off the steam jet switch and put the ironing brush on
the support to avoid injury and damage .

« Do not put on floor or distort the steam conduit, or accidents may be caused by the
steam. jammed in the steam conduit when it is squeezed.
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+ Do not drag the steam conduit by force or to move the machine, or the steam conduit
may be damaged or steam may leak.

+ Do not pull out or plug in the steam conduit when the machine is still hot but only when
the machine is cooled down, thus to avoid scald.

If the ironing brush falls, has visible damage or is leaking, stop using it.

To avoid scald by steam, after operation, turn off the unplug the appliance, when the
machine is cooled down, pour out the unused water and then have the machine store
the machine in a cool, dry place.

let the machine air dried before packing and storage.
« Only unplug by grasping the plug and pulling it from the power source.

+ Use dry soft cloth and mild detergent to clean the machine surface and do not use
solvents such as gasoline.

Do not let liquids spill into the machine.
« Neverimmerse steam cleaner in water or other liquids.
« Keep the machine away from flammable or explosive objects.

« Please clean the filter regularly to prolong the life of the filter. The machine shall be
cleaned or maintained regularly (See the following sections for the cleaning and
maintenance).

Push the support pole to move the machine. Do not move the machine by force. Drain
the water before checking the wheels. Turn off the power supply and pull out the plug
before moving the machine.

—L
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« Turn off the power supply and pull out the plug before discharging water from of filling
water in the tank. To avoid water leakage. do not open or remove the tank while in use.

« If you find any damage to the accessories, especially the power cord, stop using the
machine and have it looked at by a professional. Do not repair yourself.

« Before cleaning or repairing the machine, turn off the power supply, pull out the plug,
release the pressure inside the heating element of the base and let the machine cool
down.



SERIALNO:
DATE OF PURCHASE:
AUTHORIZED SIGNATURE:

WARRANTY REMARK:

1. 3 months warranty for commercial use.

2. Warranty does not cover issues like scaling and calc arising due to using of poor quality
water.

WARRANTY INFORMATION:

Rossman products are designed and manufactured to the highest standards and deliver
high—quality performance. Case of use and case of installation and are covered under 1
year warranty. If you encounter any difficulties while using your product. we recommend
that you first consult the user manual or WhatsApp customer support on
7977354932/9920829337

In the unlikely event of a failure of the product, Rossman will arrange for your Rossman
product to be serviced, free—of —charge when you informed us of the defect during the
warranty period, provided that the product was used in accordance with the user manual
(e.g.in the intended environment)

This document only applies to consumer products strictly used for domestic purpose
only.

The warranty period starts on the date of purchase as stated on your proof— of—purchase
and expires at the end of the period indicated in the section "Warranty period "below. If
you require service but you lost your proof—of —purchase or the retailer is unknown to
Rossman (e. g. a seller on an on—line auction channel), the warranty period shall be
deemed to have started three months from the date of manufacture indicated on the
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product or derived from the serial number. If you require service for products without
production date or serial number on the product a valid proof—of — purchase is required.
The warranty does not cover consequential damages (including but not limited to loss of
data or loss of income), nor compensation for activities done by yourself, such as regular
maintenance. The warranty excludes, or does not apply.

If:

« The proof—of —purchase has been altered in any way or is made illegible.

« The model number, serial number or production date code on the product has been
altered, removed or madeillegible.

Repairs or product modifications have been carried out by unauthorized service
organizations or prisons.

The defect is caused due to poor or improper maintenance. Example parts blocked by
scaling.

The Defect is the result of excessive use outside the intended purpose. Example—com
mercial use.

The defect is caused by abuse of the product or by environmental conditions that are
not in conformance with the user manual of the product.

The defect is caused by connecting periphcrals, additional equipment or accessories
other than those recommended In the user manual.

The unit has been damaged, including but not limited to damage by animals, lightning,
abnormal voltage. fire, natural disaster, transportation or water (unless the user manual
expressly states that the product may be rinsed ).

The product does not function properly because it was not originally designed
,manufactured or approved for use in the country whtere you use the product, which
might occur when you imported the product.In order to aviod unnecessary.
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inconvenience , we advise you to read the user manual carefully before contacting your
dealer or Rossmann .To obtain service whithin the warranty period please contact us via
whatsapp or given customer care number or email id.

To be able to help you efficiently when you contact Rossmann or its service partners
please have available:
« The prdouct type—or model number (also sometines called model ID ).
« The proof—of—purchase (e. g. original invoice or cash receipt ) indicating the date of
purchase ,dealer name and model number of the product.
« The product serial number or production date code as specified on the product.
All Disputes subject to Mumbai Jurisdiction.
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SPECIFICATIES:

Product type 8080

Nominaal vermogen 2280W

Spanning 220-240V-50/60Hz
Stoom stroom 40+5g/min
Tankinhoud 1700m1



PRODUCTOVERZICHT:

Hanger

ljzer

51: Stoom knop

E Strijkplank
Stoom pijp

Vergrendelknop van
Ondersteunende paal

Ondersteunende paal

Centrale gedeelte

Afvalwaterafvoer Kelder

Stroom

Stroomniveau

Stream controle



PRODUCTFUNCTIE:
GEBREK AAN WATERBESCHERMING:

Hoewel er niet genoeg water in de watertank zit, zal de pomp binnen ongeveer 60
seconden luchtpompen en een "dadada" -geluid geven, waarna de pomp automatisch
stopt voor bescherming,

AUTO UITSCHAKELFUNCTIE:

Terwijl het product gedurende 8 minuten niet wordt gebruikt, wordt de machine
automatisch uitgeschakeld.

PRODUCTASSEMBLAGE:
1. MONTAGE VAN STEUNPOLEN:

Haal het apparaat uit de verpakking en rol het netsnoer uit. (Zoals getoond in Foto 1).
Haal de steunpalen eruit; steek de steunpalen in de twee gaten van het hoofdlichaam
naar de bodem, het zal dan worden vergrendeld. (Zoals weergegeven in foto 2).

Open de vergrendelingsknop op de steunpaal en trek deel 1&2 eruit en vergrendel ze.
(Zoals getoond in Foto 3 &4).




Paal deel

Bij het demonteren de steunpalen inkorten totdat u
paaldeel 2 niet meer kunt zien, het slot is dan open
en u kunt de palen eruit halen.)

Paal deel 3

2. MONTAGE VAN DE STRIJKPLANK:

Haal de strijkplank en hanger eruit, plaats de hanger op de bovenkant van de strijkplank
(zoals weergegeven in foto I) en installeer vervolgens de strijkborstelhaak aan weerszijden
van de steunstangmof achter de strijkplank (zoals weergegeven in foto 2 ), en plaats de
geassembleerde strijkplank in de steunpalen (zoals getoond in Pic 3).
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3. MONTAGE ACCESSOIRES:

Haal indien nodig de pelsborstel eruit en monteer deze direct op het strijkoppervlak
(zoals weergegeven in foto 1 en 2). Om het hulpstuk te verwijderen, volgt u de instructies
in omgekeerde volgorde (maar pas op voor de hitte op de strijkplaat als u net klaar bent
met strijken, het is beter om een handschoen aan te trekken en dan te bedienen).

4. GEBRUIK VAN DE STRIJPLANK:

Wanneer de hoek van de strijkplank moet worden aangepast, kan deze worden
aangepast door de hendel achter de strijkplank naar beneden te draaien (zoals
weergegeven in afbeelding 1).

Het heeft in totaal 3 hoeken (45'90'.180')1 die moeten worden uitgevoerd (zoals
weergegeven in foto 2 en 3).
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5. PLAATSINGSPLAATS VAN 1JZER:

Houd de brij van de strijkbout vast, steek de strijkborstel van onderaf in de haak,
langzaam naar beneden en laat de hand los totdat de strijkborstel soepel is geplaatst.

GEBRUIKSAANWIJZING:

Zet de gemonteerde machine op een vlakke en stabiele vloer. Pas de hoogte en de
hoek van de strijkplank aan zodat deze geschikt is om te strijken en hang de kleding
eraan.

-

N

. Haal de waterleeuwerik eruit en open de dop om water toe te voegen. Zorg ervoor dat
ervoldoende water in het waterreservoir zit en dat het reservoir correct is geinstalleerd.

\

&
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3. Sluit de machine aan en druk op de aan/uit-knop op het handvat om te starten.
Indicatielampje op handvat knippert in type ademhaling, dit betekent dat het product
aan hetvoorverwarmen is. Na ongeveer 60 seconden is het voorverwarmen voltooid en
brandt het indicatielampje altijd. Selecteer de juiste instelling door op de
stoomniveauknop te drukken en druk vervolgens op de stoomregelknop om stoom af
te geven.

\
€3

Power

=—-Steam Level

Gio4-Steam Control

1. Trek eerst een handschoen aan voordat u gaat strijken.

2. Strijk het grootste deel van de kleding door de onderste zoom voorzichtig met de hand
vast te houden om het gerimpelde deel plat te maken en strijk de gerimpelde vezels
eruit door de hete stoom (zoals weergegeven in foto 1-4).

3. Druk het strijkpaneel van de stoomborstel voorzichtig op de kleding. beweeg de borstel
op en neer met een zodanige snelheid dat de stoom goed in de vezels kan doordringen
om kreukels te verwijderen.

OPMERKING: Wanneer de strijkborstel schudt of heen en weer beweegt, kunnen er

waterdruppels op

het handvat van de strijkborstel verschijnen (gevaar voor brandwonden).

4. Strijk na het strijken van het hoofdonderdeel de specifieke onderdelen van boven naar
beneden.
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Bij het strijken van de kraag kunt u de hele kraag naar achteren vouwen, een uiteinde van
de kraag met de hand vasthouden, de strijkborstel horizontaal bewegen, let op de hete
stoom (zoals weergegeven in afbeelding 5).

5. Trek bij het strijken van de mouwen de mouwen recht en beweeg de strijkborstel langs
de mouwen (zoals weergegeven in afbeelding 6).

SCHAKELSCHEMA:
el




PRODUCTREINIGING EN
ONDERHOUD:

Gezuiverd of gedestilleerd water wordt aanbevolen om verontreiniging van de
kledingstukken te voorkomen.

De aanwezigheid van mineralen verschilt in verschillende soorten water, dus als de
strijkmachine wordt gebruikt met water van verschillende kwaliteit, kan er tot op zekere
hoogte bezinksel ontstaan, waardoor de stoomstroom kan verminderen, spetteren of
zelfs stoppen. Om besmetting van de kledingstukken te voorkomen, wordt daarom
aanbevolen om gezuiverd of gedestilleerd water te gebruiken.

Om de machine beter te onderhouden, moet de machine regelmatig als volgt worden
gereinigd of onderhouden:

SCHOONMAAK & ONDERHOUD:

1. Schakel voor het reinigen van de stroomtoevoer uit, trek de stekker uit het stopcontact
en laat de m achine 0,5-1 uur afkoelen.

2. Verwijder de dop en giet ongebruikt water uit de tank. (zoals weergegeven in
afbeelding 182).

3. Verwijder het waterreservoir en reinig de watergroef.
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4. Gebruik de riolering om de binnenkant van de boiler schoon te maken.
(zoals weergegeven in afbeelding 1-3).

5. Gebruik een schoonmaakdoekje om alle onderdelen en componenten schoon te
maken en af te drogen.

WAARSCHUWING: Schakel voor het reinigen de stroom uit, trek de stekker uit het
stopcontact en laat de machine afkoelen.

JUISTE VERWIJDERING VAN DIT PRODUCT:

Deze markering geeft aan dat dit product in de hele EU niet
met ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid.
Om mogelijke schade aan het milieu of de menselijke
gezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te
voorkomen, moet u het op verantwoorde wijze recyclen om
het duurzame hergebruik van materiéle hulpbronnen te
bevorderen. Gebruik voor het inleveren van uw gebruikte
apparaat de retour- en inzamelsystemen of neem contact op
met de winkelier waar het product is gekocht. Ze kunnen dit
product meenemen voor milieuvriendelijke recycling.




PROBLEEMOPLOSSEN:

Probleem Oorzaak Oplossing

Power-off of fusie van zekering | Controleer en bevestig
Sluit de voeding aan en zorg ervoor

i Het stopcontact is niegoed
De machine werkt P & dat de stekker goed in het

i aangesloten of aangesloten )
niet of het g g stopcontact zit
indicatielampje ; =
Ongunstige aansluiting van Controleer of het stopcontact
van de schakelaar ) )
het stopcontact normaal is of niet

brandt niet
De stroomschakelaar is niet

ingeschakeld

Zet de stroomschakelaar aan

Het water in de watertank is Snel water bijvullen

niet goed
Het indicatielampi Het waterreservoir is niet op Installeer de watertank op
etindicatie AMPIE | Zijn plaats geinstalleerd Zijn plaats
brandt maar eris
Ernstige verbuiging van
geen stoom ge verbuiging Maak de stoomleiding recht
stoomleiding
Er stroomt geen water Watertank schudden of
in de ketel watertank vervangen

De accessoires van
de strijkborstel zijn | Niet uitgelijnde greep
niet vastgemaakt

—%

Lijn de Kliksluiting opnieuw uit
en maak deze vast
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Minder,

Het water in de watertank
bereikt niet het ontworpen
waterniveau

Snel water bijvullen

stoomvolume

onderbroken of Het waterreservoir is nietop |  Installeer de watertank op
geen stoom zijn plaats geinstalleerd zijn plaats
Emst\geAve.rbuwgmg van Maak de stoomleiding recht
stoomleiding
W P
) Verstopping van filterzeef as de reinigingsplug aan de
Minder onderkant

Verstopping van de
watertank

Was de filterzeef van de watertank

Er stroomt geen
water in de ketel

Verstopping van de
waterinlaat

Was de waterinlaat

De watertank is op zijn plaats|
geinstalleerd

Installeer de watertank op
zijn plaats

Vervorming van

Breuk van afdichtring

Heet water gebruikt Vervang de watertank
de watertank

Kraken van watertank Vervang de watertank
Overloop van
watertank

Vervang relevante fittingen

Als de bovenstaande problemen nog steeds niet verholpen zijn, neem dan per post
contact op met onze klantenservice en probeer de machine niet zonder toestemming te

repareren.
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WAARSCHUWINGEN:

@

Steek de stekker goed in het
stopcontact om elektrische
schokken, open circuit,
kortsluiting en rook te
voorkomen en brand
veroorzaakt door
oververhitting van de stekker.

=

Gebruik de socket met
nominale Een spanning van
220V-250V gescheiden van
andere elektrische apparaten,
anders kan er brand ontstaan
door hitte.

Geen water geven: Gevaar
voor kortsluiting en
elektrische schok.

Trek niet met natte handen aan
de stekker of steek de stekker er
niet in elektrische schok.

Gebruik geen kapotte of losse
stekker om elektrische
schokken, kortsluiting en
brand te voorkomen.

Blijf uit de buurt van het
stoomgat om brandwonden
te voorkomen.

Niet van plan zijn het product
te wijzigen, te verwijderen of
te repareren om brand,
elektrische schok of ander
letsel.

0 &

Houd het uit de buurt van de
kinderen

© & 0®

Steek geen metalen naald in
het warmteafvoergat of de
opening om letsel door
elektrische schokken te
voorkomen.

@

Verwijder regelmatig het stof
van de stekker, anders kan er
brand ontstaan door slechte
isolatie.

—%




Plaats het product niet in
water of een vochtige
omgeving of in de buurt van
andere warmtebronnen, en
plaats de binnenketel niet
bloot, eerlijk.

Raak het hete gedeelte niet
aan, vooral het oppervlak van
de stoomstraal van de
strijkborstel tijdens of na de
operatie.

Houd de stekker vast in
plaats van aan het netsnoer
te trekken om de stekker uit
het stopcontact te trekken.

Gebruik het bijgevoegde
netsnoer dat niet voor
andere apparatuur zal
worden gebruikt.

Werk niet op het onstabiele
platform of de kussens die
geen warmte kunnen
opnemen in verband met
letsel of brand veroorzaakt
door een gevallen
strijkborstel.

2 IR~

Trek bij niet-gebruik de
stekker uit het stopcontact
om elektrische schokken en
brand als gevolg van
beschadigingen en
veroudering van de isolatie te
voorkomen.

e &

Was de strijkborstel nadat
deze volledig is afgekoeld om
brandwonden te voorkomen.

@

Plaats het niet dicht bij de
muur of meubels in het geval
dat de stoom leidt tot
kleurverandering of
vervorming daarvan. Houd het
op meer dan 30 cm afstand
van de muur en meubels.




INGEBOUWDE VEILIGHEIDSFUNCTIES:
THERMOSTAAT:

De thermostaat schakelt automatisch de stroom uit wanneer het waterpeil in de ketel te
laag is om de veiligheid van het apparaat te behouden door de binnentemperatuur
constant te houden.

THERMISCHE ZEKERING:

Wanneer de thermostaat beschadigd of defect is, zal de thermische zekering de
stroomtoevoer onderbreken om de veiligheid te garanderen.

WAARSCHUWINGEN:

Lees voor gebruik alle instructies goed door.

« Richt een ijzeren borstel met stoom nooit op mensen, dieren, planten of apparaten met
elektrische systemen, zoals de binnenkant van ovens.

Accessoires worden heet tijdens gebruik, laat ze afkoelen voordat u ze uit elkaar haalt.

gebruik dit apparaat alleen voor de in deze handleiding beschreven doeleinden. Gebruik
voor andere doeleinden is verboden.

« Gedestilleerd water wordt aanbevolen voor de beste resultaten. Het gebruik van parfums,
vlekverwijderaars of andere chemicalién maakt de garantie ongeldig en kan gevaarlijk
zijn.

Het gebruik van onjuist voltage kan leiden tot schade aan de kledingreiniger en mogelijk
letsel bij de gebruiker. Het juiste voltage staat vermeld op de stoomreiniger. Rek de
netsnoeren uit voor gebruik.

—%
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« Vermijd het delen van dezelfde voeding met andere krachtige elektrische apparaten.

« Sluit voor gebruik alle benodigde strijk- of schoonmaakaccessoires aan, vul de buitenste
tank tot de volle capaciteit en zet vervolgens de stroomschakelaar aan.

« Trek de expansiekoppeling goed uit om ervoor te zorgen dat de stoomslang niet wordt
geblokkeerd en niet verdraaid.

+ Plaats de machine op een vlakke en stabiele ondergrond.

« Vul de watertank niet met heet water. Dit kan smelten of vervormen van de tank
veroorzaken. Vul de tank voor gebruik en controleer regelmatig het waterpeil.

« Als het waterpeil laag is, zet u de machine uit en voegt u water toe.

+ Zetde machine niet direct onder de waterkraan om water te vullen.

+ Gedestilleerd water wordt aanbevolen voor de beste resultaten. Het gebruik van parfums,
vlekverwijderaars of andere chemicalién maakt de garantie ongeldig en kan gevaarlijk
zijn.

+ Houd stroomkabels en stoomleidingen uit de buurt van metalen of andere verwarm
ingselementen.

+ Laat de machine niet onbeheerd achter.

« Product mag niet als speelgoed worden gebruikt! Nauwlettend toezicht is nodigin de
buurt van kinderen.

+ Houd de strijkborstel tijdens gebruik uit de buurt van mensen, dieren en elektrische
apparaten.

« Wanneer de machine nietin gebruik is, zet u de stoomstraalschakelaar uit en plaatst u de
strijkborstel op de steun om verwondingen en schade te voorkomen.

+ Zethet apparaat niet op de vloer en vervorm het stoomkanaal niet, anders kunnen er
ongelukken gebeuren door de stoom. vast komt te zitten in de stoomleiding wanneer
deze wordt samengedrukt.
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+ Sleep de stoomleiding niet met geweld of om de machine te verplaatsen, anders kan de
stoomleiding beschadigd raken of kan er stoom lekken.

« Trek de stoomleiding niet uit of sluit deze niet aan als de machine nog heet is, maar
alleen als de machine is afgekoeld, om brandwonden te voorkomen.

Als de strijkborstel valt, zichtbare schade heeft of lekt, gebruik hem dan niet meer.

Om brandwonden door stoom te voorkomen, schakelt u het apparaat na gebruik uit en
haalt u de stekker uit het stopcontact. Als de machine is afgekoeld, giet u het ongebruikte
water weg en laat u de machine de machine op een koele, droge plaats opbergen.

laat de machine aan de lucht drogen voordat u deze inpakt en opbergt.

Haal de stekker alleen uit het stopcontact door de stekker vast te pakken en uit het
stopcontact te trekken.

Gebruik een droge, zachte doek en een mild schoonmaakmiddel om het oppervlak van
de machine schoon te maken en gebruik geen oplosmiddelen zoals benzine.

Laat geen vloeistoffen in de machine morsen.

Dompel de stoomreiniger nooit onder in water of andere vloeistoffen.

Houd de machine uit de buurt van brandbare of explosieve voorwerpen.

Reinig het filter regelmatig om de levensduur van het filter te verlengen. De machine
moet regelmatig worden gereinigd of onderhouden (zie de volgende paragrafen voor
reiniging en onderhoud).

Duw tegen de steunpaal om de machine te verplaatsen. Verplaats de machine niet met
geweld. Tap het water af voordat u de wielen controleert. Schakel de voeding uit en trek
de stekker uit het stopcontact voordat u de machine verplaatst.
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« Schakel de stroomtoevoer uit en trek de stekker uit het stopcontact voordat u water of
vulwater in de tank afvoert. Om waterlekkage te voorkomen. open of verwijder de tank
niet tijdens gebruik.

« Als u schade vaststelt aan de accessoires, met name het netsnoer, stop dan met het
gebruik van de machine en laat er naar kijken door een vakman. Repareer niet zelf.

« Voordat u de machine reinigt of repareert, schakelt u de voeding uit, trekt u de stekker
uit het stopcontact, laat u de druk in het verwarmingselement van de basis ontsnappen
en laat u de machine afkoelen.



SERIENUMMER:
AANKOOPDATUM:
GEAUTORISEERDE HANDTEKENING:

GARANTIE OPMERKING:

1. 3 maanden garantie voor commercieel gebruik.

2. De garantie dekt geen problemen zoals kalkaanslag en verkalking als gevolg van het
gebruik van water van slechte kwaliteit.

GARANTIE INFORMATIE:

Rossman-producten zijn ontworpen en vervaardigd volgens de hoogste normen en
leveren hoogwaardige prestaties. Geval van gebruik en geval van installatie en vallen
onder 1 jaar garantie. Als u problemen ondervindt tijdens het gebruik van uw product. wij
raden u aan om eerst de gebruikershandleiding te raadplegen of de klantenservice van
WhatsApp op 7977354932/9920829337

In het onwaarschijnlijke geval dat het product defect raakt, zal Rossman ervoor zorgen dat
uw Rossman-product gratis wordt gerepareerd wanneer u ons tijdens de garantieperiode
op de hoogte stelt van het defect, op voorwaarde dat het product werd gebruikt in
overeenstemming met de gebruiksaanwijzing. handleiding (bijvoorbeeld in de beoogde
omgeving)

Dit document is alleen van toepassing op consumentenproducten die uitsluitend voor
huishoudelijk gebruik worden gebruikt.

De garantieperiode begint op de aankoopdatum zoals vermeld op uw aankoopbewijs en
loopt af aan het einde van de periode die wordt aangegeven in het gedeelte
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"Garantieperiode" hieronder. Als u service nodig heeft, maar u bent uw aankoopbewijs
kwijt of de verkoper is onbekend bij Rossman (bijv. een verkoper op een online
veilingkanaal), wordt de garantieperiode geacht te zijn ingegaan drie maanden vanaf de
aangegeven fabricagedatum. op de.

product of afgeleid van het serienummer. Als u service nodig heeft voor producten zonder
productiedatum of serienummer op het product, is een geldig aankoopbewijs vereist.

De garantie dekt geen gevolgschade (inclusief maar niet beperkt tot gegevensverlies of
inkomstenderving), noch vergoeding voor door uzelf uitgevoerde werkzaamheden, zoals
regulier onderhoud. De garantie sluit uit of is niet van toepassing.

Als:

« Het aankoopbewijs is op enigerlei wijze gewijzigd of onleesbaar gemaakt.

Het modelnummer, serienummer of productiedatumcode op het product is gewijzigd,
verwijderd of onleesbaar gemaakt.

Reparaties of productaanpassingen zijn uitgevoerd door ongeautoriseerde serviceorgan
isaties of gevangenissen.

Het defect is ontstaan door slecht of ondeskundig onderhoud. Voorbeeld onderdelen
geblokkeerd door schaalvergroting.

Het Gebrek het gevolg is van overmatig gebruik buiten het beoogde doel.
Voorbeeld—com commercieel gebruik.

Het defect is veroorzaakt door misbruik van het product of door omgevingsomstan
digheden die niet in overeenstemming zijn met de gebruikershandleiding van het
product.

Het defect is veroorzaakt door het aansluiten van randapparatuur, extra apparatuur of
accessoires anders dan aanbevolen in de gebruikershandleiding.
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« Het apparaat is beschadigd, inclusief maar niet beperkt tot schade door dieren,
blikseminslag, abnormale spanning. brand, natuurramp, transport of water (tenzij in de
gebruiksaanwijzing uitdrukkelijk vermeld staat dat het product afgespoeld mag
worden).

Het product werkt niet naar behoren omdat het oorspronkelijk niet is ontworpen,
vervaardigd of goedgekeurd voor gebruik in het land waar u het product gebruikt, wat
kan gebeuren toen u het product importeerde. Om onnodig te voorkomen. inconve
nience, wij raden u aan de gebruikershandleiding aandachtig te lezen voordat u
contact opneemt met uw dealer of Rossmann. Voor service binnen de garantieperiode
kunt u contact met ons opnemen via whatsapp of het opgegeven
klantenservicenummer of e-mailadres.

Om u efficiént te kunnen helpen wanneer u contact opneemt met Rossmann of zijn

servicepartners, dient u het volgende bij de hand te hebben:

« Het producttype of modelnummer (ook wel model-ID genoemd).

« Het aankoopbewijs (bijv. originele factuur of kassabon) met vermelding van de
aankoopdatum, de naam van de dealer en het modelnummer van het product, en

« Het serienummer van het product of de productiedatumcode zoals vermeld op het
product. Alle geschillen vallen onder de jurisdictie van Mumbai.
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